
Připomínky Skupiny ČEZ k návrhu pravidel nominace fyzických přenosových práv 

Energetický regulační úřad zahájil dne 17. července 2018 veřejnou konzultaci k návrhu 
pravidel nominace fyzických přenosových práv pro hranice nabídkových zón mezi 
Rakouskem, Chorvatskem, Českou republikou, Německem, Maďarskem, Polskem, 
Slovenskem a Slovinskem v souladu s článkem 36 nařízení Komise (EU) 2016/1719 ze dne 26. 
září 2016, kterým se stanoví rámcový pokyn pro přidělování kapacity na dlouhodobém trhu. 

Níže jsou v otevřené lhůtě předkládány připomínky Skupiny ČEZ k danému návrhu. 

1. připomínka k čl. 2.6 přílohy I Návrhu 

Požadujeme zpřesnit text přílohy I v části týkající se krácení nominací, a opravit číslování 
v anglické a české verzi dokumentu. 

Odůvodnění 

První odstavec navrhujeme nahradit textem z platné uživatelské příručky pro plánování, 
který zpřesňuje možnosti krácení nominací. Stávající znění dostatečně nevysvětluje situace, 
za kterých by nominace bylo možné krátit, což neposkytuje účastníkům trhu dostatečnou 
jistotu. 

Zároveň bychom rádi upozornili na nesrovnalost v anglické a české verzi – číslování odstavce 
2.6 (krácení nominací) je v anglické verzi na čísle 2.5.5. 

Návrh změny textu 

Mohou nastat stavy nouze, kdy z důvodu neočekávaných problémů v síti způsobených vyšší 
mocí (force majeure) bude příslušný PPS muset provést krácení odsouhlasených nominací 
na jedné nebo vícerých hranicích nabídkových zón. V těchto případech, kdy příslušní PPS 
provedou krácení dotčených nominací, budou bezodkladně po provedení krácení informováni 
příslušní ITR. 

V původním anglickém znění: 

In rarely cases of emergency situation or Force Majeure it is necessary that TSOs have to 
curtail the matched nominations on one or more borders. In such cases as soon as 
respective TSOs perform curtailment of concerned nominations and relevant ITRs will be 
informed immediately.“ 

 

Za Skupinu ČEZ: Ing. Jan Kanta 
 e-mail: jan.kanta@cez.cz 
 mobil: 602 282 366 
 

Tyto připomínky jsou předkládány za společnosti  ČEZ, a.s. 


